
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: MT191

Seite 1/3

(c) 2022 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Friday 11th of February 2022 08:34:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: MT191

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
265147-9

+ PAN HEAD SCREW M4X22
1 N/A

2
451329-1

NOZZLE
1 N/A

3
893488-9

SCALE LABEL
1 N/A

4
272408-0

KNOB 44
1 N/A

5
267278-0

FLAT WASHER 10
1 N/A

6
140943-5

MAIN FRAME COMPLETE
1 N/A

6.2
142362-1

GEHﾄUSE  MT191
1 N/A

7
869937-8

MT191 NAME PLATE
1 N/A

8
665383-1

Alkatrész
1 N/A

9
682569-2

CORD GUARD 8-85
1 N/A

10
645190-8

NOISE SUPPRESSOR
1 N/A

11
687124-5

Törésgátló
1 N/A

12
266326-2

TAPPING SCREW 4X18
2 N/A

14
650217-1

Kapcsoló
1 N/A

15
452811-3

HANDLE COVER
1 N/A

16
266326-2

TAPPING SCREW 4X18
4 N/A

17
210067-2

Golyóscsapágy MT240/952
1 N/A

18
240068-6

FAN 52
1 N/A

19
510208-3

ARMATURE ASS'Y 240V
1 N/A

19 *** INC. 17,18,20,21
N/A

20
681672-6

INSULATION WASHER
1 N/A

21
210062-2

Golyóscsapágy MT
1 N/A

22
593589-0

FIELD ASS'Y 240V
1 N/A

23
452812-1

ASSIST FAN GUIDE
1 N/A

24
266334-3

Imbuszcsavar M4x60
2 N/A

25
263002-9

Gumi csapszeg 4 263002-9
1 N/A

27
191940-4

Szénkefe CB-411*
1 N/A

28
643987-9

Szénkefesapka MT953
2 N/A

29
265757-2

THUMB SCREW M5X10
1 N/A

30
233395-8

COMPRESSION SPRING 18
1 N/A

31
421858-8

RUBBER PACKING
1 N/A

32
318780-7

FRONT BASE
1 N/A

33
266326-2

TAPPING SCREW 4X18
4 N/A

34
318499-8

BASE
1 N/A

35
210029-0

BALL BEARING 608ZZ
1 N/A

36
161140-0

DRUM
1 N/A

37
265512-2

FLANGE HEX.BOLT M6X17
6 N/A

38
345007-2

Szorító lemez (félgömbölyű) 19
1 N/A

38.2
187679-5

DRUCKPLATTE SET BKP180
1 N/A

39
265132-2

+ PAN HEAD SCREW M4X5
4 N/A

Seite 2/3

(c) 2022 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Friday 11th of February 2022 08:34:28 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: MT191

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

40
345378-7

Állító lemez
2 N/A

41
A-82921

T.C.T. MINI PLANER BLADE
1 N/A

42
263002-9

Gumi csapszeg 4 263002-9
1 N/A

43
210067-2

Golyóscsapágy MT240/952
1 N/A

44
140944-3

BRACKET COMPLETE
1 N/A

44 *** INC. 25,42
N/A

45
222163-4

Ékszíjtárcsa kicsi KP0800
1 N/A

46
266326-2

TAPPING SCREW 4X18
6 N/A

47
452813-9

BELT COVER
1 N/A

48
265101-3

PAN HEAD SCREW M4X25
2 N/A

50
225092-0

Ékszíj MT
1 N/A

51
222164-2

Ékszíjtárcsa nagy KP0800
1 N/A

52
343433-9

SET PLATE   F/MINI BLADE
2 N/A

53
231698-4

Torziós rugó  KP0810
1 N/A

54
451392-4

FOOT
1 N/A

1001
165581-2

GUIDE RULE
1 N/A

1002
122695-0

BLADE GAUGE ASS'Y
1 N/A

1003
782229-7

BOX WRENCH 9
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2022 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Friday 11th of February 2022 08:34:28 AM / 

http://www.tcpdf.org

